## **Truchon**

Pauline

Date of death:

Monday November 30, 2015

source Coop funéraire Charlevoisienne, QC 2015-12-02



Madame Pauline Truchon (1931 - 2015) Au Centre Hospitalier de La Malbaie, le 30 novembre 2015, à l'âge de 84 ans et 1 mois, est décédée madame Pauline Truchon, épouse de feu monsieur Jules Villeneuve. Elle demeurait à La Malbaie. Elle a été confiée à la Coopérative funéraire Charlvoisienne. Le service religieux sera célébré le lundi 7 décembre à 11 h 00 en l'église de La Malbaie. Les membres de la famille recevront les condoléances à l'église 9 h 30 à 11 h 00. L'inhumation se fera au cimetière paroissial à une date ultérieure. Madame Truchon laisse dans le deuil ses enfants: Daniel (Chantal Beaulieu), Louise (feu Alain Gagnon), Yves; son petit-fils: Alex Villeneuve (Stacy Nadeau); ses frères et sa soeur: Léopold frère Mariste, Rita (feu André Delisle), Jean-Charles; son beau-frère Jean-Paul Bouchard (feu Thérèse Villeneuve) ainsi que plusieurs neveux, nièces, cousins, cousines, autres parents et amis(es). La famille tient à remercier chaleureusement le Dre Danielle Gonthier, le personnel de l'Hopital de La Malbaie pour leur dévouement et les bons soins prodigués, ainsi que la Fondation Les Mains de l'Espoir pour leur soutien et tout spécialement madame Céline Gauthier pour son accompagnement. Vos témoignages de sympathie peuvent se traduire par un don à la Fondation Les Mains de l'Espoit. Des formulaires seront disponibles à l'église. La direction des funérailles a été confiée à la Coopérative funéraire Charlevoisienne, Clermont, La Malbaie, St-Siméon. Pour informations: 418-665-2455 / 418-439-2828 ou télécopieur: 418-439-2542 Coopérative funéraire Charlevoisienne, QC, 2015-12-02

Other obituaries from : Coop funéraire

Charlevoisienne, QC

Other obituaries from : La Malbaie